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Α’ Κατασκηνωτικό Τριήμερο Γυναικών της Ι.Μ. 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Με την πρώτη περίοδο των κυριών και των στελεχών που 
διακονούν το ενοριακό, φιλανθρωπικό, κοινωνικό και 
ποιμαντικό έργο της τοπικής μας Εκκλησίας άνοιξε η αυλαία 
των Κατασκηνώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας για το φετινό καλοκαίρι.
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Πενήντα κυρίες από την Ενορία της Αγίας Τριάδος Αγρινίου και άλλων Ενοριών 
της πόλεως, με υπεύθυνο τον Αρχιμ. Νεκτάριο Τριάντη, Αρχιερατικό Επίτροπο 
Αγρινίου βρέθηκαν στις φιλόξενες κατασκηνωτικές εγκαταστάσεις στη Ρίζα 
Αντιρρίου το τριήμερο 21 – 24 Ιουνίου 2025.

Όλοι μαζί μοιράστηκαν όμορφες στιγμές σε μια οικογενειακή ατμόσφαιρα μέσα 
από την προσευχή, την κοινή λατρεία, τις ευχάριστες ψυχαγωγικές ευκαιρίες, τις 
πνευματικές συνάξεις και ομιλίες και αντάλλαξαν απόψεις για την καλύτερη 
οργάνωση της διακονίας τους.

Την Παρασκευή 13 Ιουνίου 2025 τις Κατασκηνώσεις επισκέφθηκε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, ο οποίος ευλόγησε τους 
συμμετέχοντες, παρακάθισε στην βραδινή τράπεζα και απηύθυνε πατρικές σκέψεις 
και συμβουλές σε όλους.

Αναφέρθηκε στην χαρμόσυνη περίοδο του Πεντηκοσταρίου και στις εορτές που 
περιλαμβάνει, τονίζοντας την χαρά που προσφέρει ο Χριστός και η οποία θα πρέπει 
να διακρίνει την ζωή του κάθε πιστού χριστιανού και ιδιαιτέρως όσων διακονούν 
το ενοριακό και φιλανθρωπικό έργο της Εκκλησίας.

Ευχαρίστησε όλες τις κυρίες που συμμετείχαν στο κατασκηνωτικό τριήμερο για 
την εθελοντική και σπουδαία προσφορά τους προς τους αναγκεμένους 
συνανθρώπους μας, στο πρόσωπο των οποίων αντικατοπτρίζεται ο ίδιος ο Χριστός.

Αναφέρθηκε στο φιλανθρωπικό έργο που επιτελείται στην τοπική μας Εκκλησία και 
κατέθεσε σκέψεις και προβληματισμούς για την μεθοδικότερη και καλύτερη 
οργάνωσή του, ενώ μίλησε και για τις προσπάθειες που καταβάλει η Ιερά 
Μητρόπολη για την δημιουργία νέων φιλανθρωπικών και κοινωνικών δομών και 
νέων Ενοριακών Συσσιτίων.

Τέλος ευχαρίστησε τον π. Νεκτάριο Τριάντη και όλους όσοι συμμετείχαν και 
συνέβαλλαν στην οργάνωση του κατασκηνωτικού τριημέρου και ευχήθηκε ο Θεός 
να τους ανταποδώσει εκατονταπλασίονα τον κόπο της αγάπης τους.
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